

工委(区委)二届第116次常委会会议召开

## 传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神

传达学习市两会精神  
孙永红主持会议并讲话

□记者 李涛 报道

**本报讯** 2月14日下午,中共青岛西海岸新区工委(区委)二届第116次常委会会议召开,传达学习习近平总书记在2025年春节团拜会上、在听取吉林省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神,对四川宜宾市筠连县山体滑坡作出的重要指示精神和在《求是》杂志发表的重要文章《注重家庭,注重家教,注重家风》精神,研究我区贯彻落实意见,研究审议有关工作事项。

西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要指示和重要文章精神,具有很强的政治性、思想性、指导性,我们要认真学习领会,结合实际抓好贯彻落实。要坚定壮大实体经济,聚力承接好全市“10+1”创新型产业体系,壮大新区“5+5+7”产业集群、“1+3+3+1”海洋重点产业,围绕产业链抓好

项目招引,加快重点项目建设,奋力推进中国式现代化西海岸新区实践。要进一步全面深化改革,瞄准新质生产力培育发展、制度型开放、国资国企等重点领域的难点痛点问题,设置改革议题、生成改革方案,推进改革任务,持续发起优化营商环境攻坚行动,推动更多标志性改革举措落地见效。要加强党的建设,巩固拓展党纪学习教育成果,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,鲜明树立重改革、重实效用人导向,严格落实先行先试风险备案等制度,激发干事创业内生动力。要注重家庭家教家风建设,领导干部要带头重视家庭教育,以身作则树立良好家风,从严教育管理好家庭成员,争做家教家风建设的表率。要全力抓好安全生产和防灾减灾救灾工作,重点抓好节后复工复产安全生产工作,紧盯建筑施工、城镇燃气、道路交通、海洋渔业、危化品、消防安全等重点行业领域,持续开展

安全生产隐患排查大整治,全方位提升本质安全水平。

会议传达学习了市十七届人大四次会议、市政协十四届四次会议精神,研究我区贯彻落实意见。会议强调,这次市两会是在“十四五”规划收官之年、进一步全面深化改革的关键一年召开的重要会议,会议凝心聚力、求真务实、催人奋进,必将进一步鼓舞和激励全市人民锚定目标、奋发进取,推动各项事业发展再上新台阶。新区作为全市高质量发展的龙头,要深入学习领会市两会精神,凝聚奋进共识和力量,推动新区更高质量发展,努力为全市发展大局作出新贡献,以实际行动干出“走在前”的样子、干出“挑大梁”的担当。要把准市委、市政府最新要求,坚决抓好贯彻落实,在国家战略落实、创新型产业体系建设、进一步全面深化改革、高水平对外开放、民生保障等方面创先争优、走在前列。要抓好(下转第二版)

工委(区委)理论学习中心组进行集体学习研讨

## 大力发展新质生产力 全力打造品质西海岸

孙永红主持并讲话 高善武王清源出席

□记者 李涛 报道

**本报讯** 2月14日下午,工委(区委)理论学习中心组进行集体学习研讨,深入学习习近平经济思想,全面贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实中央经济工作会议精神和省委、市委全会暨经济工作会议部署,因地制宜培育和发展新质生产力,强化“打头阵、当先锋”意识,扛牢“走在前、挑大梁”使命担当,全力打造“品质西海岸”,奋力推进中国式现代化西海岸新区实践。

西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话,高善武、王清源和中心组成员等参加。

会上,高善武、臧浩宇、薛文谦、曲艳阳作了发言。大家一致认为,习近平经济思想是新时代经济领域党

的理论创新的最重要成果,是内涵丰富、逻辑严谨的科学体系。2024年中央经济工作会议提出了五个“必须统筹”,是习近平总书记对新时代经济发展规律作出的重大论断,既是对已有实践经验的总结概括,更是对未来发展的启示引领,丰富和发展了习近平经济思想。我们要深入学习领会习近平经济思想的丰富内涵,自觉从习近平经济思想中悟规律、明方向、学方法,准确把握党中央和省委、市委对做好今年经济工作的科学判断和部署要求,找准抓落实的结合点,谋深经济发展的突破口,努力开创经济社会发展新局面。

会议强调,要深刻领会高质量发展这一鲜明主题,以奋勇争先的干劲推动“品质西海岸”建设聚力突破。要

以新发展理念引领构建新发展格局、推动高质量发展为逻辑起点,以“品质西海岸”建设为重要抓手,把高质量发展的要求贯穿各领域、全过程,推动新区建设发展提质增效。要重点聚焦新经济新领域培育引进一批龙头项目、链主企业,高水平建设集成电路、新型显示、绿色低碳新材料、氢能等专业园区,强化金融支撑,大力发展新质生产力。要加力提振消费,勇于迈向高端化,加快打造高端消费场景,提升重点商圈消费品质,持续释放消费潜力。要强化经济运行调度,锚定目标、坚定信心,加强企业服务,加大项目招引力度,功能区要当好项目建设的主力军,以高质量项目建设推动高质量发展。要深刻领会推动中国式现代化的根本动力,(下转第二版)

## 小型化重离子治疗系统及产业基地项目签约落地西海岸新区

孙永红王清源出席签约仪式

□记者 仪博文 报道

**本报2月16日讯** 今天上午,小型化重离子治疗系统及产业基地项目签约活动在西海岸新区举行。该项目由西海岸新区管委、青岛大学附属医院、国科离子医疗科技有限公司三方共同协商,将在青岛西海岸肿瘤医院配置一台小型化重离子治疗系统,并联合打造产业基地,力争打造服务与科技相互赋能的融合式离子康养解决方案标杆模式。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,西海岸新区工委副书记、区长王清源出席签约仪式,并会见国科离子医疗科技有限公司、青岛大学附属医院客人。

孙永红在会见时指出,生物医药产业是战略性新兴产业,也是西海岸新区重点发展的优势产业。希望三方进一步加强沟通对接,加快推进项目建设,助推新区卫生健康事业高质量发展,打造高端医疗资源集聚高地。

据了解,该项目主要包括小型重离子治疗系统、康养、制造、粒子智慧中心四项内容,落地后可在新区快速形成高端治疗康复、科技赋能与产业服务深度融合发展的产业生态。

国科离子医疗科技有限公司是由中国科学院控股有限公司会同中国科学院近代物理所设立,主要推动中国科学院医用重离子科技(下转第四版)

## 青岛西海岸足球俱乐部2025赛季中超联赛出征仪式举行

张建刚王清源出席



青岛西海岸队队长孙捷在出征仪式上挥舞队旗。 □记者 李留洋 摄

□记者 刘腾 报道

**本报2月16日讯** 今天下午,青岛西海岸足球俱乐部2025赛季中超联赛出征仪式在新区举行。市人大常委会副主任、市总工会主席张建刚,西海岸新区工委副书记、区长王清源出席。

仪式上,青岛西海岸足球俱乐部教练组成员和外援、内援先后登场亮相并展示新赛季主客场球衣、守门员服。俱乐部向5家球迷协会代表赠送官方球迷协会牌匾。

授旗环节,张建刚将队旗交到青岛西海岸足球俱乐部董事长徐尚手中。随后,青岛西海岸队队长(下转第四版)

## 足迹

——黄岛区(西海岸新区)人大常委会2024年工作综述 >>>2版